

ИННОВАЦИИ В ОБЛАСТИ УЧЕБНОГО ПРОЦЕССА (НА ПРИМЕРЕ БРГТУ)

B. V. СВИРЖЕВСКАЯ (СТУДЕНТКА 4 КУРСА)

Проблематика. Данная работа направлена на нейтрализацию дисбаланса между установившимися требованиями действующих образовательных стандартов и реальными потребностями рынка труда, а также на более успешную адаптацию студентов к работе в организации.

Цель работы. Выработка мероприятий по повышению конкурентоспособности выпускников белорусских вузов на рынке труда.

Объект исследования. Учреждение образования «Брестский государственный технический университет».

Использованные методики. Анкетирование, глубинное интервью, фокус-группа.

Научная новизна. В данной работе уточнено влияние системности как компонента учебной деятельности. Также в настоящей работе обоснованы и дополнены представления о необходимости внедрения новых алгоритмов формирования учебного плана с применением различных методик, учитывая индивидуальные особенности каждого учебного заведения.

Полученные научные результаты и выводы. В результате проведенных исследований были выявлены: тенденция увеличения заинтересованности студентов в поиске рабочих мест в зависимости от курса обучения, заинтересованность получения студентами дополнительных компетенций в местах получения ими высшего образования, отсутствие системности знаний студентов относительно дисциплин их специальности, отсутствие у студентов представления о работе организации. В связи с этим было разработано предложение о введении платных курсов, а также новых дисциплин. Для оценки эффективности данного мероприятия был проведен анализ аналогичной деятельности в рамках зарубежных высших учебных заведений.

Практическое применение полученных результатов Разработанные мероприятия могут быть использованы в практике высшего образования (институтов повышения квалификации) для более точного соотнесения требований работодателей и выпускников без изменения программ и учебных планов.

БЛОКЧЕЙН В РЕСПУБЛИКЕ БЕЛАРУСЬ

K. Ю. СЕМАК, Д. А. ПОЗДНЯКОВ (СТУДЕНТЫ 2 КУРСА)

Проблематика. Блокчейн – инструмент, для внедрения которого необходимы соответствующие предпосылки, которые в Беларуси не сформировались либо вообще, либо частично. К данным проблемам можно отнести отсутствие законов о регулировании технологии; отсутствие у большинства предпринимателей необходимых знаний и капитала для внедрения блокчейна на предприятии.

Цель работы. Выявление особенностей технологии в Республике Беларусь, определение тенденций развития блокчейна в Беларуси.

Объект исследования. Технологии блокчейна.

Использованные методики. Для проведения анализа применения блокчейна использована совокупность характеристик, которые с разной степенью полноты определяют развитие блокчейна в Республике Беларусь.

Научная новизна. Блокчейн представляет собой эффективную форму развития ряда сфер человеческой деятельности. Последние годы блокчейн начал активно развиваться в Беларуси, некоторые белорусские компании на практике убедились в его преимуществах. Они сократили свои расходы на посредников, начали привлекать финансы от физических лиц с помощью ICO и многое другое.

Полученные научные результаты и выводы. Блокчейн в Беларуси находится на стадии внедрения в основном из-за отсутствия специальной правовой базы, регулирующей проекты в этом направлении, для перехода на следующую стадию роста необходимо создать законодательство и удешевить процессы внедрения.

Практическое применение полученных результатов. На сегодняшний день для Республики Беларусь чрезвычайно важным является зарекомендовать себя на мировой арене как одну из ведущих ИТ-стран Европы. Для этого необходимо постоянное внедрение современных технологий и развитие человеческих ресурсов. После внедрения в выигрыше от этого будут все: белорусское государство, субъекты хозяйствования и потребители. Беларусь остро нуждается в скорейшем развитии тех сфер, где блокчейн наиболее широко применяется – сферы медицины, ИТ и многое другого.

ОСНОВАНИЯ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНОСТИ КАУЗАЛЬНЫХ СДЕЛОК

A. D. СИДОРКО, O. A. ТОКАРЧУК (СТУДЕНТКИ 1 КУРСА)

Проблематика. Данная работа направлена на исследование проблем определения сложного понятия каузы сделки, его определения в законодательстве и применения теории о каузе сделки в судебной практике.

Цель работы. Цель исследования состоит в комплексном научно-теоретическом исследовании природы каузальных сделок и оснований ее недействительности; разработке наиболее полной и логически завершенной классификации оснований недействительности сделок, предусмотренных законодательством и правовой доктриной Республики Беларусь.

Объект исследования. Законодательство Республики Беларусь, Российской Федерации и других стран, научная, научно-популярная и учебная литература, публикации периодических печатных и электронных изданий, диссертации белорусских и зарубежных специалистов, содержащие научные разработки по вопросу теоретического обоснования каузальности сделок и определения оснований их недействительности, а также судебная практика.

Использованные методики. Использовались анализ, синтез, индукция, дедукция, аналогия, абстрагирование, сравнение, структурно-функциональный метод.

Научная новизна. Новизна исследования заключается в комплексном теоретико-правовом исследовании природы каузальных сделок и, в первую очередь, вопроса о соотношении понятий мотива, цели и каузы сделки; в выделении